
Γιατί ο ΣΥΡΙΖΑ – ΕΚΜ λέει όχι στα μέτρα.

Την ώρα της έσχατης κρίσης για το μέλλον της ελληνικής κοινωνίας, η Βουλή των Ελλήνων
κλήθηκε να αποφασίσει για την ζωή των εκατομμυρίων πολιτών που ζουν σε αυτή την χώρα.
Ο κάθε βουλευτής με την ψήφο του όφειλε εχθές να τοποθετηθεί απέναντι στην κοινωνία
και στην συνείδησή του για το αν επιθυμεί την αφαίμαξη του ελληνικού λαού για την
πληρωμή των ληστρικών πανωτοκίων των δανειστών. Το διακύβευμα αυτού του
δαιδαλώδους πολυνομοσχεδίου ήταν ένα και απολύτως ξεκάθαρο. Συμφωνούμε στην
καταρράκωση του επιπέδου ζωής των ανθρώπων αυτού του τόπου για να πληρωθεί το
κατασκευασμένο χρέος και να σωθούν για ακόμη μία φορά οι τράπεζες ή όχι;

      Το ΟΧΙ του ΣΥΡΙΖΑ – ΕΚΜ είναι ένα ΟΧΙ στο νεοφιλελεύθερο παραλήρημα αυτών των
άδικων και ανούσιων μέτρων. Δεν υπάρχει καμία αυταπάτη επί του θέματος. Τα μέτρα αυτά
σχεδιάστηκαν για να είναι μόνιμα. Μόνιμες θα είναι, αν δεν ανατραπεί άμεσα αυτή η
κυβέρνηση, οι απολύσεις εργαζομένων σε όλο το φάσμα του δημοσίου τομέα. Σύμφωνα με
τα σχέδια δανειστών και τοπικών λογιστών τους, η τοπική αυτοδιοίκηση σχεδιάζεται να
ανοίξει πρώτη τον τραγικό χορό. Κατά τα άλλα, οι εργαζόμενοι θα δουλεύουν περισσότερο
για μισθούς πείνας, οι συνταξιούχοι, με συντάξεις τριτοκοσμικής χώρας θα στοιβάζονται
στις ουρές του ΕΟΠΥΥ, πληρώνοντας ακριβά το φάρμακό τους. Οι αγρότες θα
φορολογούνται μέχρι να αναγκαστούν να αλλάξουν επάγγελμα, οι μικρές και μεσαίες
επιχειρήσεις θα κλείσουν γιατί δεν θα μπορούν να εξοφλήσουν την εφορία, τα νοικοκυριά
θα κρυώσουν, τα παιδιά θα πάνε νηστικά στο σχολείο, η τοπική αυτοδιοίκηση θα μεταβληθεί
σε τοπικό φορολήσταρχο και η Βουλή θα έχει διακοσμητικό ρόλο. Αυτό είναι το μοντέλο
που σχεδιάζει για εμάς η Ευρωπαϊκή Ένωση, το ΔΝΤ και το μεγάλο χρηματοπιστωτικό
κεφάλαιο. Άλλωστε αυτό είναι το μέλλον που σχεδιάζουν για όλους τους λαούς της
Ευρώπης, ανεξάρτητα αν ζουν στην Ελλάδα ή στην Γερμανία.  

Σε αυτό το δίλλημα οι βουλευτές κληθήκαμε να απαντήσουμε στην κοινωνία και στην
συνείδησή μας. Θέλουμε μία τέτοια Ελλάδα ή όχι; Δυστυχώς 153 βουλευτές δέχτηκαν την
κομματική γραμμή τους και ψήφισαν ναι, άλλοι με το παρών στα μέτρα, αλλά το ναι στον
προϋπολογισμό (η άλλη όψη του ίδιου νομίσματος) προσπαθούν να διασκεδάσουν τις
εντυπώσεις. Ένα είναι σίγουρο, η κοινωνία δεν πιστεύει πια τις πολιτικές πιρουέτες τους.
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Το ναι τους στα μέτρα θα γραφτεί με τα πιο μελανά χρώματα στις σελίδες της
κοινοβουλευτικής ιστορίας αυτού του τόπου. Ο ΣΥΡΙΖΑ – ΕΚΜ αγωνίζεται για την ανατροπή
της νεοφιλελεύθερης λαίλαπας λέγοντας ένα μεγάλο ΌΧΙ στα μέτρα και ένα μεγάλο ΝΑΙ
στον άνθρωπο και στις ανάγκες της κοινωνίας.

  

Άρθρο της βουλευτή Π. Δριτσέλη
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